Ohlédnutí za Vltavou 2016
Cílem této stránky je prezentovat pohled dětí nečínské školy na dění v místě, kde se vzdělávají, tráví spoustu svého času, prožívají mnoho příběhů a dospívají.

 Jako první přišla na řadu devátá třída, kde jsme se rozhodli, že se ohlédneme za tradiční akcí ZŠ a MŠ Nečín, vodáckým kurzem na řece Vltavě. Kurzu jsme se zúčastnili a také si ho patřičně užili. V neděli jsme vyjeli z příbramského nádraží a po strastiplné cestě jsme vystoupili v Rožmberku, kde na nás čekal instruktor a rafty.  Sjeli jsme do kempu Vltava, utábořili se a šli do lesa na dříví, abychom se v nočním chladu zahřáli. Prožili jsme hezký večer u ohně a šli spát. Následující den jsme projeli Českým Krumlovem, kde na zámek je nejkrásnější pohled z vody. Dojeli jsme do Zlaté Koruny, která se stala naší základnou až do pátečního odjezdu domů. V úterý přišel očekávaný výcvik na kánoích a sjezd do Boršova, odkud jsme se vrátili objednaným vodáckým autobusem. Ve středu jsme v kombinované sestavě raftů a kánoí znovu projeli super jezy, které protínají Český Krumlov. Ve čtvrtek ovšem přišlo velké překvapení v podobě pěšího výstupu na nejvyšší horu Blanského lesa Kleť s krásnou rozhlednou a nečekaný sjezd na koloběžkách až do Zlaté Koruny. Zažili jsme spoustu legrace i vážnějších chvil při setkáních u večerního ohně a nelze to vše vyjádřit v několika odstavcích.  Rozhodli jsme se tedy, že napíšeme takové střípky a ohlédnutí na akci, kterou jsme si opravdu užili. Jsou to naše slova, tak je, prosíme, berte trochu s nadhledem. 
M.M. zatahal na WC za nohavici jinýho kluka než D.T.   (Natálie)
První den byla v noci obrovská bouřka, která nám vytopila stan a všechny věci, tak jsme se museli přestěhovat do buňky.    (Martina)

J.K. téměř zešílel ze svého spolujezdce na kánoi .     (Martina)

Super adrenalin byl vždy, když jsme jeli na jez s vědomím, že je velká šance se cvaknout.   (Karolína)

Nejlepší pocit byl, když jsme ve vedru všichni byli vyčerpaní z dlouhé cesty nahoru na Kleť a učitelé nám oznámili, že dolů pojedeme na koloběžkách.    (Karolína)

Super bylo, když se pan učitel Červenka i se všemi věcmi vyklopil z kánoe.   (David)

Večerní povídání vtipů u ohně.   (David)

M.T. si koupil nealko pivo a učitelé mu ho zabavili a vypili. (Lukáš)

Tlačili jsme koloběžky čtvrt hodiny do kopce, pak jsme se vraceli zpět, protože jsme špatně odbočili. (Lukáš)

Bylo zajímavé, jak M.T. s pomocí J.V. stavěli stan    (Roman) 

Honza mi sebral objednávku a utíkal, zatímco já skočil přes zábradlí, praštil se hlavou o deštník, spadl na zem a odloupl jsem si nehet.     (Martin)

Líbilo se mi sedění u ohně, poznávání se a povídání o svých pocitech.  (Martin)

Poprvé jsem viděl pana učitele Červenku, jak jede na koloběžce a jel nečekaně rychle.  (Honza) 

Líbilo se mi, když jsme šli hrát volejbal  a legendárním se stal bagr J.V. a jeho pád do příkopu.  (Martin)
Cestou vlakem jsme museli mnohokrát přestupovat.     (Jakub) 

Kapr a Mjůzik se cvakli.   (Jakub)             

Každý den jsme trávili hezké večery u ohně.     (Jakub)

Super koupání  ve Vltavě.   (Anna)

Poslední den jsme dostali pastelky a u ohně si je rozdělili. (Anna)

Jízda na kánoi s panem K.   (Martin)
Při druhém výletě na raftu za námi pluly dvě malé kachničky.  (Martin)

Zážitek při sbírání dřeva byl, že všichni dřeli na plné síly, zatímco jeden chlapec si spokojeně četl knihu v táboře, a když jsme ho vyhnali do lesa, přinesl tři větývky.    (Lukáš)

Kapr se choval jako doopravdické zvíře, protože když jsme se šli koupat, tak ne aby se osvěžil, hned tam skočil.   (Lukáš)

Na závěr bychom chtěli napsat něco ze začátku letošního školního roku. Převzali jsme patronát nad prvňáčky, hned první den jsme je dovedli do třídy, seznámili se s nimi a slíbili jim naši pomoc, kdyby potřebovali. Pravidelně se s nimi uvidíme při různých akcích, jako je třeba vaření pudinku. 

