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V rámci spolupráce 1. a 9. ročníku jsem letos prvně v životě vymyslela a naplánovala převánočně laděné Perníčkování. Spolupráce se nám podařila rozšířit také na 3. třídu. Původně se mělo vše uskutečnit  již koncem listopadu, ale vše nám trochu zkomplikovalo "pilování" na Adventní zpívání.  Nakonec vše proběhlo  v pondělí 5. 12. a musím přiznat, že líp to dopadnout ani nemohlo. 
    V našem "kmeňáku" se spojilo nadšení a elán malých broučků a berušek z 1. A a zkušenost, schopnost a zodpovědnost za společnou práci z řad deváťaček a deváťáků, kteří si dokázali poradit s překotnou tvořivostí "mrňousků". Ukázalo se, že deváťáci jsou velmi schopní a přes pár počátečních zádrhelů, jakými bylo např. lepící se těsto (protože v něm byl med �)  nebo perníčky, které nebyly kompletní, se vše podařilo dotáhnout do zdárného konce. Děti dokázaly využít veškeré těsto, které jsem měla dopředu připravené a teď už se nemohou dočkat, až se do perníčků budou moct zakousnout. 
   S válečky a noži to skvěle zvládaly deváťačky Simona Pinkasová, Martina Kopecká, Karolína Vacková a Kristýna Bláhová. Plechy hlídali a výtvory kontrolovali  jako ostříži Martin Velebil a Jan Solař. 
   Voňavé perníčky jsme si dali do třídy a tak je máme stále na očích a odoláváme svodům sníst je dřív, než dojde ke zdobení.
   Přes pracovní nasazení všech zúčastněných  se mi povedlo nafotit pár obrázků. Je veliká škoda, že z fotek nelze vycítit tu radost, pohodu a nadšení, které při tvoření vládlo. Posuďte sami.
   Velmi chválím za spolupráci všechny zúčastněné a  doufám, že příště zase my budeme nápomocni deváťákům.
                                     Iveta Hrůzová, tř. uč.  1.r.
   

